

## Информационно-образовательный проект «ШАГ» для учащихся 8-11 классов

21 декабря 2023 года в государственном учреждении образования «Путришковская средняя школа имени Ф.Л. Крайника» состоялось мероприятие в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» для учащихся 8-11 классов по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного (о деятелях культуры и искусства)».

В рамках ШАГа 1 учащиеся актуализировали знания о культуре и искусстве Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём»: назвали музейные сокровищницы и значимые объекты Республики Беларусь, которые включены в Список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО, перечислили международные театральные, музыкальные и кинофестивали, которые проходят в нашей стране. Узнали о республиканской акции «Культурная столица Беларуси», в рамках которой, начиная с 2010 года, ежегодно определяется город, становящийся сосредоточением культурных мероприятий, о специальной премии Президента Республики Беларусь «За духовное возрождение», присуждаемой деятелям культуры и искусства за выдающиеся достижения.

Благодаря презентации «Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного» учащиеся вспомнили известных деятелей культуры и искусства Республики Беларусь.



В рамках ШАГа 2 «Мы размышляем» состоялась встреча учащихся с Кузьмой Татьяной Николаевной, начальником отдела культуры Гродненского районного исполнительного комитета, которая познакомила

собранных с учреждениями культуры района, коллективами, деятельность которых известна не только в Беларуси, но и за ее пределами.



Образцовый духовой оркестр  
ГУО «Поречская детская  
музыкальная школа искусств»



Образцовая студия танца  
«Дети Галактики»



Заслуженный любительский  
коллектив Республики Беларусь  
ансамбль танца «Лялечки»

Это заслуженный любительский коллектив Республики Беларусь образцовый ансамбль танца «Лялечки», образцовая студия «Дети галактики», образцовый духовой оркестр ГУО «Поречская детская музыкальная школа искусств» и многие-многие другие творческие коллективы. Татьяна Николаевна подчеркнула, что за достижениями этих коллективов стоит огромная работа всех их участников, целеустремленность, сила воли, мудрость, стремление к самообразованию и саморазвитию.

В рамках ШАГа 3 «Мы действуем» при подведении итогов ребята обсудили актуальность темы единого дня информирования, подчеркнув, что белорусская земля взрастила много выдающихся представителей культуры и искусства и жизненные примеры известных людей – один из главных факторов влияния на становление личности, формирование приоритетов и ценностей.

В заключение мероприятия учащиеся создали виртуальную капсулу времени, поместив туда сведения о выпускниках Путришковской средней школы имени Ф.Л.Крайника, связавших свою жизнь с искусством и имеющих в своей области определенные достижения.

